ПРОТОКОЛ
проведения публичных слушаний Правил землепользования и застройки частей территорий, входящих в состав МО «Светогорское городское поселение» Выборгского района Ленинградской области.

13.05.2015 г.                                                                           14 ч. 00мин.
Место проведения:                                  пгт Лесогорский, ул. Школьный переулок, д.2
Присутствовало:                                 43 человека (регистрационный лист прилагается)
Время начала публичных слушаний: 13 мая 2015 года в 14 часов 00 минут

Время окончания публичных слушаний: 13 мая 2015 года в 14 часов 50 минут

Предмет слушаний:

Рассмотрение проекта «Правила землепользования и застройки частей территорий, входящих в состав муниципального образования «Светогорское городское поселение» Выборгского района Ленинградской области.
Основание для проведения публичных слушаний:

Постановление Главы МО «Светогорское городское поселение» от 08.04.2015 г. № 2 «О назначении и проведении публичных слушаний по проекту Правил землепользования и застройки частей территорий, входящих в состав муниципального образования «Светогорское городское поселение» Выборгского района Ленинградской области»
Вступительное слово:  Генералова  Раиса Александровна. 
     Проинформировала о том, что  Постановлением Главы МО «Светогорское городское поселение» определены дата и время проведения публичных слушаний, утвержден состав рабочей группы, порядок подачи замечаний и предложений по вынесенному на публичные слушания вопросу, согласно которому замечания и предложения в письменной форме принимались до 16 час. 45 мин.  рабочего дня, предшествующего дню проведения публичных слушаний, т. е. до 12 мая 2015 г.

  Информация о проведении публичных слушаний была размещена на официальном сайте администрации МО «Светогорское городское поселение»,  а также опубликована в муниципальной газете «Вуокса» № 13 от 10 апреля 2015 г. и № 17 от 08 мая 2015 г.

        Выставка – экспозиция демонстрационных материалов проекта была организована в здании администрации МО «Светогорское городское поселение» в кабинете № 5.

Огласила регламент проведения публичных слушаний:

Выступление представителей из состава рабочей группы.

Выступление представителя проектной организации ЗАО «Лимб».

Вопросы участников публичных слушаний. По времени вопрос – ответ 5 мин.

Предложения и замечания  в письменной форме участники публичных слушаний могут передать в рабочую группу для учета их в работе.

Время проведения слушаний с 14 ч. 00 мин. до 15ч. 10 мин.

        Объявила Публичные слушания по вопросу рассмотрения проекта Правил землепользования и застройки частей территорий, входящих в состав МО «Светогорское городское поселение» Выборгского района Ленинградской области открытыми.
Выступили:

1. Цурко Анатолий Анатольевич – секретарь рабочей группы по подготовке и проведению публичных слушаний по проекту Правил землепользования и застройки МО «Светогорское городское  поселение»).

      Проинформировал участников публичных слушаний о  том, что вышеуказанные Правила разработаны на основании Земельного и Градостроительного кодекса Российской Федерации. В соответствии с заключенным муниципальным контрактом  ЗАО «Лимб» разработало проект Правил землепользования и застройки муниципального образования «Светогорское городское поселение» Выборгского района Ленинградской области. 
        Сообщил о том, что до 13.05.2015г. замечания и предложения по вынесенному на публичные слушания проекту «Правил землепользования и застройки частей территорий, входящих в состав муниципального образования «Светогорское городское поселение» Выборгского района Ленинградской области», от  заинтересованных лиц в адрес рабочей группы не поступили. 

2. Власова Юлия Геннадьевна – архитектор ЗАО «ЛИМБ».

 Рассказала о Правилах  землепользования и застройки как нормативном правовом акте и о целях их разработки и принятия. 
Коротко рассказала об основных  положениях проекта ПЗЗ и об их структуре. 

Предложила собравшимся заинтересованным людям, задавать вопросы по проекту ПЗЗ.   
Вопросы от населения:

Ермошкина В. П. –
1) Вопрос о бесплатном предоставлении земельных участков в собственность граждан, а также ветеранам ВОВ. 
Ответ – Цурко А. А.
Земельные участки предоставляются в соответствии с Земельным кодексом РФ. В настоящий момент действующим законодательством установлены категории граждан по бесплатному предоставлению земельных участков на территории Ленинградской области. Более подробную информацию о предоставлении земельных участков Вы можете получить в ОУИ МО «Светогорское городское поселение», по адресу: г. Светогорск, ул. Победы, д. 20, приемные дни: вторник, четверг. 
Калиничева Р. И. и большинство участников публичных слушаний  –

2) Вопрос о подключении к системе водоснабжения и поливе огородов в летний период.
Ответ -  Колот С. В. 
Для рассмотрения вопроса о поливе огородов необходимо более детально изучить  данный вопрос и имеющиеся у Вас документы.  Предлагаю с имеющимися у Вас документами и техническими условиями на технологическое присоединение к водопроводным сетям подойти в администрацию МО «Светогорское городское поселение». По результатам рассмотрения документов будет принято решение о водоснабжении. 

Проинформировал о том, что вопросы необходимо задавать непосредственно по вопросу проведения публичных слушаний.  

Генералова Р. А. –
        Объявила о том, что если вопросов по проекту «Правил землепользования и застройки частей территорий, входящих в состав МО «Светогорское городское поселение» Выборгского района Ленинградской области» нет, то публичные слушания считать состоявшимися. 
Председатель комиссии                                                                                      Р. А. Генералова
Секретарь публичных слушаний                                                                        А. А. Цурко
