ЕИАС
ЕИАС Укрупненный расчет эффективности субсидирования мероприятий по энергосбережению и повышению эффективности передачи тепловой энергии в тепловых сетях Ленинградской области
Информация по заполнению шаблона IST.FIN:
Презентация «Обучающий семинар по заполнению шаблона IST.FIN» (cкачать —> Презентация по заполнению шаблона IST.FIN)
Инструкция к шаблону
В соответствии с приказом комитета по тарифам и ценовой политике Ленинградской области от 28.12.2011 № 239-п
«Об утверждении требований по разработке программ энергосбережения организаций, осуществляющих регулируемые виды деятельности на территории Ленинградской области», данные организации должны в течение срока реализации программы энергосбережения представлять в ГКУ ЛО «Центр энергосбережения и повышения энергоэффективности Ленинградской области» годовой и квартальные отчеты по форме Приложения 8 указанного приказа.
С целью оптимизации сбора отчетной информации Федеральной службой по тарифам Российской Федерации совместно с Российским Энергетическим Агентством разработан шаблон по энергоэффективности (IST.FIN.2012) в формате ЕИАС ФСТ России для мониторинга основных производственных показателей и показателей расходования средств при оказании услуг организациями, осуществляющими регулируемые виды деятельности.
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· Методическое пособие по расчету показателей эффективности энергосберегающих мероприятий (для регулируемых организаций)
· Презентация по заполнению шаблона IST.FIN

