Некоторые итоги социально-экономического развития МО "Светогорское городское поселение" за 2015-2019 годы

Защита  населения и территории от чрезвычайных ситуаций, гражданская оборона, пожарная безопасность и безопасность на водных объектах, профилактика  экстремизма  и  терроризма

В области защиты населения от чрезвычайных ситуаций, гражданской обороны, пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах 

За период выполнены мероприятия: 
Проводились ежегодные мероприятия по  проверки работоспособности системы наружного пожарного водоснабжения и кранов внутреннего противопожарного водопровода   в зданиях  муниципальной собственности на общую сумму- 413тыс. руб.; 

В целях поддержание в рабочем состоянии системы пожарного водоснабжения, проведена замена пожарных  гидрантов  в количестве 22 шт. в том числе: г. Светогорск – 17 шт., пгт Лесогорский –  5шт., в д. Лосево установлен дополнительно 1 гидрант: на общую сумму 907 тыс. руб.; 
Восстановлены 3 пожарных водоема в пгт Лесогорский на сумму 152 тыс.руб. Оборудованы 3 пожарных резервуара (1- в п. Правдино объемом 20 м3, 2 в пгт Лесогорский объемом по 10м3) на сумму 550 тыс. руб. 
Организованы мероприятия   по   обеспечению безопасности граждан    на  водных   объектах, в том числе и  методом выставления мобильного спасательного поста на оз. Лесогорское сроком от  30 до 45 дней в купальный сезон, на общую сумму 922 тыс. руб.; 
Создана система оповещения в местах массового пребывания граждан в г. Светогорск и в пгт Лесогорский на сумму 315 тыс. руб.

Заключались контракты на оказание услуг по обеспечению готовности к оперативному реагированию на чрезвычайные ситуации и проведению работ по их ликвидации на общую сумму 1140 тыс.руб.
Организованы мероприятия по   обучению  неработающего населения методом лекций, бесед по вопросам пожарной безопасности, защиты от  чрезвычайных ситуаций, всего за период проведено занятий – 60,  обучено около 2000 чел.;  

С образовательными учреждениями ежегодно проводятся тренировки по эвакуации из зданий при возникновении пожара, обнаружения взрывоопасных предметов и других ЧС. 

В области профилактики  экстремизма и терроризма, обеспечения общественной безопасности

В соответствии с Государственной программой Ленинградской области «Безопасность Ленинградской области», утвержденной постановлением Правительства Ленинградской области от 14 ноября 2013 № 396: в МО «Светогорское городское поселение» создан аппаратно-программный комплекс «Безопасный город»,  выделенная субсидия правительством Ленинградской области (5 643 000,00 рублей) и средства нашего бюджета (564 300,оо рублей) позволили в 2016 году установить 9 камер с функциями ДЕНЬ-НОЧЬ, в местах массового пребывания населения (парк и прилегающая к нему территория). За период 2017-2019 год Подсистема видео обзора расширена до 19 видеокамер в г. Светогорске и 1 видеокамера в пгт Лесогорский на сумму 1185 тыс. руб. из муниципального бюджета
Организованы мероприятия   по обеспечению антитеррористической защищенности, общественной безопасности при проведении праздничных мероприятий;

Организованы мероприятия  по     информированию      населения      через   СМИ    о   мероприятиях,      проводимых в   муниципальном    образовании   по    вопросам    антитеррористической    деятельности и  общественной безопасности.
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