Муниципальное образование «Светогорское городское поселение» 

Выборгского района Ленинградской области

ОКРУГ 23
В границы избирательного участка № 283 включены:
населенные пункты: г. Светогорск, улицы: Вокзальная 2,3,4; Заречная; Каскадная; Кирова 1,2а,8,10; Коробицына 1,3,5,7; Льва Канторовича; Пионерская; Победы 21,23,27,29а,33,35; Пограничная 1,3,5,7,9,11,11а,32,34; Правобережная; Спортивная 2; станция Светогорск; СНТ «Правобережное».
Адрес участковой избирательной комиссии: Ленинградская обл., Выборгский район, г. Светогорск, ул. Победы, д. 37, МБУ «КСК г. Светогорска», Дом культуры (детская игровая комната). Помещение для голосования: Ленинградская обл., Выборгский район, г. Светогорск, ул. Победы, д. 37, МБУ «КСК г. Светогорска», Дом культуры (вестибюль, 1 этаж).
В границы избирательного участка № 284 включены:
населенные пункты: г. Светогорск, улицы: Гарькавого 3,5,8,10,12; Кирова 9,13а,17,19,20,27,29,30,31; Ленина 3,4,5,6,8,12,14,18,25,27,29,35; Парковая 1,2,4,7,8,10; Рощинская 5; Спортивная 4,6,8; Школьная 3,4,5,7,8,10.
Адрес участковой избирательной комиссии: Ленинградская обл., Выборгский район, г. Светогорск, ул. Рощинская, д. 6, МБОУ «Средняя общеобразовательная школа г. Светогорска» (кабинет секретаря). Помещение для голосования: Ленинградская обл., Выборгский район, г. Светогорск, ул. Рощинская, д. 6, МБОУ «Средняя общеобразовательная школа г. Светогорска» (актовый зал, 2 этаж).
ОКРУГ 24
В границы избирательного участка № 285 включены:
населенные пункты: г. Светогорск, улицы: Батальонная; Гарькавого 16; Горная; Коробицына 27, 28, 29,31,33,35,38; Лесная 1,3,5,7,9,11; Льва Толстого 4,6,37; Московская; Рощинская 18,20,22,31а,33,35; Садовая 14; Советская; ГБУЗ ЛО «Светогорская районная больница».
Адрес участковой избирательной комиссии: Ленинградская обл., Выборгский район, г. Светогорск, ул. Рощинская, д. 7, МБОУ «Средняя общеобразовательная школа г. Светогорска» (учебный класс). Помещение для голосования: Ленинградская обл., Выборгский район, г. Светогорск, ул. Рощинская, д. 7, МБОУ «Средняя общеобразовательная школа г. Светогорска», (танцевальный зал, 1 этаж).

В границы избирательного участка № 286 включены:
населенные пункты: г. Светогорск, улицы: Гарькавого 14; Красноармейская 18,20,22,24,26,28,30,32,35; Красных Партизан; Ленинградская; Лесная 13; Льва Толстого 69; Морская; Спортивная 10,12; Суворова; Чайковского.
Адрес участковой избирательной комиссии: Ленинградская обл., Выборгский район, г. Светогорск, ул. Лесная, д. 15, МБУ «КСК г. Светогорска», Бассейн «Дельфин» (вестибюль, 1 этаж). Помещение для голосования: по этому же адресу.
ОКРУГ 25
В границы избирательного участка № 287 включены:
населенные пункты: г. Светогорск, улицы: Красноармейская 2,3,4,6,8,10,12,14; СНТ «Бумажник», СНТ «Сосновка».
Адрес участковой избирательной комиссии: Ленинградская обл., Выборгский район, г. Светогорск, ул. Красноармейская, д. 3, ГБПОУ ЛО «Политехнический колледж» г. Светогорска (учебная комната). Помещение для голосования: Ленинградская обл., Выборгский район, г. Светогорск, ул. Красноармейская, д. 3, ГБПОУ ЛО «Политехнический колледж» г. Светогорска (вестибюль, 1 этаж).
В границы избирательного участка № 288 включены:
населенные пункты: гп. Лесогорский, улицы: Берёзовая аллея; Гагарина; Зелёный переулок; Ленинградское шоссе; Майская; Московская; Набережная; Октябрьская; Песочная; Пограничная; Подгорная; Садовая; Труда; СНТ «Химик».
Адрес участковой избирательной комиссии: Ленинградская обл., Выборгский район, гп. Лесогорский, Школьный переулок д. 2, МБОУ «Лесогорская средняя общеобразовательная школа» (кабинет музыки, 1 этаж) Помещение для голосования: Ленинградская обл., Выборгский район, гп. Лесогорский, Школьный переулок д. 2, МБОУ «Лесогорская средняя общеобразовательная школа» (вестибюль, 1 этаж).
В границы избирательного участка № 289 включены:
населенные пункты: гп. Лесогорский, в границах улиц: Береговая; Вуоксинская; Вуоксинский переулок; Выборгское шоссе; Генераторная; Горная; Гранитная; Детский проезд, Еловая аллея; Железнодорожная; Железнодорожный переулок; Заречная; Ленинградская; Лесная; Лесной Кордон; Летний проезд; Летчиков; Линейный проезд; Луговая; Полевой проезд; Речная; Ручейная; Семейная; Сентябрьская; Советов; Турбинная; Школьная; п. Правдино; Правдинская территория.
Адрес участковой избирательной комиссии: Ленинградская обл., Выборгский район, гп. Лесогорский, ул. Летчиков, д. 9а, МБОУ «Лесогорская средняя общеобразовательная школа», структурное подразделение: отделение дошкольного образования (спортивно-музыкальный зал, 1 этаж). Помещение для голосования: по этому же адресу.
В границы избирательного участка № 290 включены:
населенные пункты: д. Лосево; хутор Суркопи.
Адрес участковой избирательной комиссии: Ленинградская обл., Выборгский район, д. Лосево, ул. Новая, МБУ «КСК г. Светогорска», Лосевский клуб (1 этаж). Помещение для голосования: по этому же адресу.



